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¢ & Tensorflow

® Tensorflow=Z 1 524t
* Ubuntu 16.04 or later

* Windows 7 or later

* macOS 10.12.6 (Sierra) or later (no GPU support)

]

Windows7

macOS Sierra



€ @ Tensorflow

® i HpipZ¢Ztensorflow

1. Z%python T A3 EE . https://www.python.org/

2. (") Z B AU R, A B TR AR R Geba & oK

$ virtualenv ——system-site-packages -p

./venv/bin/activate

3. Z¥tensorflow:
CPURRA: pip install —upgrade tensorflow
GPURRAS: pip install —upgrade tensorflow-gpu

o |

B ML AFE: https://tensorflow.google.cn/install

H.

“%


https://www.python.org/

‘" Hello world

2 — 0 import ALBEL S ARSI A H I P 2R, fEH
A ACAS H HAS A TensorFlow, H:A1E 4] import

tensorflow as tf M| 5 #F Python 15 17] TensorFlow FT 4 )
K. HEMFFS, message = tf.constant( 'Hello world!")

import tensorflow as tf

with tf.Session() as sess:
O MBI BIE S SCER L B AR R S print(sess.run(message))

AU B ST A tensor 7 T LB
£ “Hello world”#4) Ji%

o = MR PUR I S TEPAT TR, IXER A with
RO 72, saESTEH AT LR A,


http://c.biancheng.net/python/

‘" Hello world

import tensorflow as tf

message = tf.constant( 'Hello world!")

with tf.Session() as sess:
print(sess.run(message))

AL AT B B P AT 25 R, BB AT s A sess.run()
iEA), sess.run 3KREY message H P € I tensor {E;  THE EHATSS
RN\ 2] print pREL

totalMemory: 11.91GiB freeMemory: 11.76G1iB

2020-10-13 20:52:15.007311: I tensorflow/core/common_runtime/gpu/gpu_device.cc:1511] Adding visible gpu devices: 0

2020-10-13 20:52:15.276547: 1 tensorflow/core/common_runtime/gpu/gpu_device.cc:982] Device interconnect StreamExecutor with strength
1 edge matrix:

2020-10-13 20:52:15.276574: I tensorflow/core/common_runtime/gpu/gpu_device.cc:988] 0

2020-10-13 20:52:15.276580: I tensorflow/core/common_runtime/gpu/gpu_device.cc:1001] O: N

2020-10-13 20:52:15.276668: I tensorflow/core/common_runtime/gpu/gpu_device.cc:1115] Created TensorFlow device (/job:localhost/replic
a:0/task:0/device:GPU:0® with 11376 MB memory) -> physical GPU (device: O, name: TITAN Xp, pci bus id: 0000:01:00.0, compute capabilit
y: 6.1)

Hello world!
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1. Tensorflowf&j 4}~

2. TensorflowZE 2= 2

3. TensorflowB| BB th—F 5N IR H




RS

® {1 [ Kl (graphs) >k K /R 1T H AL 5

® (K2 <=1k Sessionft) L 3 context AT E
® fifi F 7k &= (tensor) 7~ £ 4E

O i A& (Variable) ZE§ IR A

® {5 F feed Ffetch n] LLJYAE i [ #5AE U Bl M A 3k 15 2

Tensorflow & — M RfE R S, 1# H K (graphs)F st B AES, K(graphs)H H7H sSFR 2
“Hop(operation), —~opFi 30Nk Z NTensor, #AT7iHE, FEA20NERZ NTensor.
Tensor H1E& —ngEgii s sk . EWITESTE (Session) H#E ).




‘+ . Tensorflow

1.TensorflowZ i B
2.5k& (Tensor)
3.38& (Variable)
4#4E (Operation)

5.2=1% (Session)

6.404k 8% (Optimizer)




(graphs)

SGD Trainer
PN
1ﬁJ Vllﬁ.!%
|
umhw] [upnua, |um|-w_! |hl-ud-lhb“|
lparmung_rate = M) o Gradients

R A
ITET R Operation

HIET = Placeholder
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#Ev B (graphs)

=
Training: NVIDIA® Tesla® K80 synthetic data (1,2,4, and 8 GPUs) ;: {TL"’%’I*

400
300

200

Images/sec

100

20

InceptionV3 VGG16 ResNet-50 Resnet-152



#Ev B (graphs)

PHIVTRIR

Training: NVIDIA® Tesla® K80 synthetic data (1,8,16,32, and 64)

3000 2744

2000 1783

Images/sec

1000

146
19

ResNet-152

InceptionV3 ResNet-50
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¢ K= (Tensor)

GEHFE, KER—MJLEALRE, | X EFRERREANEUE, KE T RIER K0
iirE, 1MEENZNEFAES%EZENHET, KENHEECRTOENTAL%E

.
FRE =123
1-D 1 B V =[1,2,3]
2-D 2 B [% M = [[1,2],[2,3]]
N-D n GN==] T=[{l1-11

OFfr 1Bt 26 3B
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T

A

(Tensor)

<

X

1E TensorflowH

® HiERA

® BAIR (FN4ERRIRD)

b, BB (Tensor) RaIEF
A ik B A AN B E AR

'

A&
~ R,

dtype:tffloat32. tfint8%%, £z
Shape: (n1,n2, n3), ¥#E 4R
Name: tensorl, {4 44 Fi

Op: iZtensor ) K5 5 1F
Graph Ztensor)@ T 1 &

R ) 2 4E 5



4 3kE (Tensor)

Tensorflow 5K &

o KERMHRRRZLHELHIEH

o KERPATERIER BN H BHE

o H FEEPATERIE(Operation)RAIEE T HIKE

o KEHBRA—EERFENTHE, 7 AEZITHEN
73

N

’Iﬁ:'ﬁi% ‘H‘ﬁ



¢ k& (Tensor)

o HE.

== P = |

PrEHE: t_1=tf.constant(4)
WERE: t 2= tf.constant([2,3])
AR B e $ . tf.zeros([M,N],tf.dtype), tf.ones([M,N],tf,dtype), tf.random_uniform([M,N],

minval, maxval, seed) ......

O AXE. A RN AL E B . PR AR T IR R R e, LA A
RN [50, 50] KRB >) 70 A, #e/IMA=0, #&A{H=10:
t seed = tf.random_uniform([50,50], O, 10, seed = 0)
t a = tf.Variable(t_seed)

® HAIRF: BT HERRHEATER. TWERMNTTEEX— ERE:

tf.placeholder(dtype,shape=None,name=None)




y a4

S Za =
¢ A= (Variable)
Tensortflow‘st% (Variable) W)EEA/ER I 4345527 B PR

&, WREEIEESH.

tf.Variable 5752 #1E, REMELEZTE (RFHKRIKE)

B tf. Variable() FEEAIBHIR R, SHKE—F, 7 MERERIE
R A, ARZAAET:

® KB I A= i B B8 BE KB TH E e BT S8 Ak, A7t B B
BRI

o LEMFERNTE, EE—BIENAMEHE, PASLIE
RS 5 BT

[,., ] uesiten,] [ ,_] LJ
élu-nr\q-_l:! ] o+ Gradients
{:1'”.-,-'“1 m
DAL
0_...""?-: .-"'--;
Ty Al |
LT ‘Ef_:r::-?}
egit Layer —=
............ d
B, C—r)
W
Lul.aq.-nr-
i @
B @» —o
.- x e & [TB4T]
Eﬂbui}



€+ AF & (Variable)

tensorflow & )

tf.vVariable(<initial value-, name-<optional -name-)

tf.matmul(w, ...another variable tensors..)
tf.sigmoid(w + y)

w.assign(w + 1.0)
w.assign_add(1.0)




¢ ALE (Variable)

TensorflowZL 2 A TE

tf.train.Saver =

fIhAL

{1 fifi

ST

~ tf.Variable
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Tensorflow FIEEER

By B 1T R

4/

(Operation)

ZHR I BE 7 N3Pk
T R BIRESHERERE, 8% HREM

HRAFIESR . B B B R R A

G RN N —A BRI ERE, Eik, BERBERIThAER SERREE.

RS

P TORA MR, B AR RA RS R

hiE

) 51

i 2

#]iE, HTHIRE

A N\ EL

o B 1

B AR A N FNH) H 2 5k B ek




4+ $#{E (Operation)

T 4
B sssEasm
- ;
Convolved
Feature
tf.add tf.subtract tf.multiply tf.divide tf.layer.conv2d

EIWENSHEZZ N Tensor T RIELTN, Rg EE
DI EZ P Tensor I RIE A% .



=3
¢ #1E (Operation)
Tensorflow {8 5 07 77/ R s B AN S N B, )l ZREE AT 2

TensorflowAi 4k it Pl ik SR PR SN A, FLrb 28T R 3R Jil R T eR AU el 3
LAY

SIRRTE %ﬁEmu KA S e — A AA TSN #%ﬂ N EREE R R 58 AE T ) Bl i B
SRR AT, B IR EAESAT AR T

#02 HOLRT
a = tf.placeholder(tf.float32)
b = tf.placeholder(tf.float32)

c = tf.add(a, b)

with tf.Session() as sess:
result = sess.run(c, feed dict={a:3, b:4})
print(result)




215 (Session)

i AL SR m A AT ERAE R T 8, B BT S 55 A B B I AT 5] 22 5¢
Jie, A2l B AL A B AURE 70 N3 2P

#0 5H=

sess = tf.Session(target=..., graph=..., config=...)

FH AT 5=

sess.run()

= .

sess.close()

target STEHIPAT 512
graph ST INE A i B
config 2=Th J5 B Y & I



T 2UEPUT (session)

import tensorflow as tf

#H| E— I

ml = tf.Variable([[3, 3]11)
shl2— ) EE

m2 = tf.constant([[2],[2]])

1| 3 — MBS op
m3 = tf.matmul({ml, m2)

import tensorflow as tf

rolE— 4B

ml = tf. conatanta([[J 311
:ﬁ:l._l BE—1FE
m2 = tf.constant([[2],[2]1])

#0l|=Z— e R op
m3 = tf.matmul(ml, m2)

init = tf.global variables initializer()

#E— =, BIEAE il 212 EENEtAE

with tf.Session() as sess:
result = sess.run(m3)
print(result)

with tf.Session() as sess:
sess.run(init)
result = sess.run{m3)
print(result)

® = B Y Hsessirun i VK A Bl R A B R IAT HE FE ek A

® LEFIME, fEidE Tsess.run §7F E 4T 4R ERYIEL
> BEE KR e E A g I aatl, HE DR AT E ) A AR
> LETHEE E A aE i B A AL R E X Gk SR

init = tf.global _variables_initializer()



(EAIfZ

pueey

SpERIS

IR LA

#
51?[?%: - a = tf.placeholder(tf.float32)
b

tf.placeholder(tf.float32)

placehOIder c = tf.add(a, b)
with tf.Session() as sess:
result = sess.run(c, feed dict={a:3, b:4})
feed Drintliesult)

PN T EPATF B A AT 25 R IR AT W 5 B A=
THIBAT I, @It feed ket A ats by B HI{E



. frtk2s (Optimizer)

(YRR oSN R RPN R LS
—IRARLIZ 7 34 TR

LSRR

2. ALTRBAEE . M IRYE B CH R SRACFRBL AR,  anbh
JEA BT AR FE AL
3. N HIBHIE: K AT 5 A6 B I BIR AL 24

pptimizer = tf.train.AdamOptimizer(learning rate=0.001)
erads_and_vars = optimizer.compute_gradients(loss, var_list, ...

lip grads_and vars = [(tf.clip_by value(grad, -1.0,1.0), var)
for grad,var in grads_and_vars]

optimizer.apply gradients(clip grads_and_vars)

optimizer = tf.train.AdamOptimizer(learning rate=0.001)

tranin_op = optimizer.minimize(loss) |

/

Optimizer
_name
_use_locking
__init_{()

_apply_dense()
_apply_sparse()
apply_gradients()
compute_gradients()
minimize()

AdadeltaOptimizer

GradientDescentOptimizer

\

SyncReplicasOptimizer

_init_()
_apply_dense()
_apply_sparse()

_init_()
_apply_dense()
_apply_sparse()

__init__()
apply_gradients()
compute_gradients()
get_chief_queue_runner()
get_init_token_op()




4 fitkgs (Operation)

AL REHFR XAFERIE

Adadelta tensorflow/python/training/adadelta.py

Adagrad tensorflow/python/training/adagrad.py

Adagrad Dual Averaging tensorflow/python/training/adagrad_da.py
Adam tensorflow/python/training/adam.py

Ftrl tensorflow/python/training/ftrl.py

Gradient Descent tensorflow/python/training/gradient_descent.py
Momentum tensorflow/python/training/momentum.py
Proximal Adagrad tensorflow/python/training/proximal_adagrad.py

Proximal Gradient Descent tensorflow/python/training/proximal_gradient_descent.py
Rmsprop tensorflow/python/training/rmsprop.py
Synchronize Replicas tensorflow/python/training/sync_replicas_optimizer.py
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TensorFlow 1§

4

TensorBoard SR AL+ BT K v #14L

TensorBoard INACTIVE
accuracy 1
[[] show data download links
Ignore outliers in chart scaling accuracy
Tooltip sorting method: default - 110
1.00
0.900
Smoothing
0.800
® 0.6 0700
0.600
Horizontal Axis

0000 4000k 8000k 1200k  16.00k

STEP RELATIVE ~ WALL DEE A8
'3
&
RS loss 1
Write a regex to filter runs loss
0.
160
120
0800
0200
0.00
0.000 4000k 8.000k 12.00k
TOGGLE ALL RUNS DEE

log


http://c.biancheng.net/tensorflow/

=

AL

TensorFlow {# TensorBoard iR EEEA TR

® Accuracyfllloss ZEfaFr 1284,
® BUHE /A Loss
® X[ rI LAk

g .ﬁ
0120
———————
24l
aWalslala
i guaes e B e e ants LT ¥ C‘ (TLF,
Tile_2 s transpose 5 | [T, transpose_4 bl
add 2 .
g Reshape 3 Reshape_2
:] I:] FRaTs
R g VLT,
Logicaland R " —
pire =l ek O |
i ars  Lieg 1 L SRt
Tile_1 s s g PR gradients Ny Ny
i (TR LT
=
- 3

[ L - = 0.000 2 000k 4 000k |terat|on
transpose_3 caiT]


http://c.biancheng.net/tensorflow/

»
c AL
v R
Tensorboard & A TE
® A Iic sy Stf.summary.scalar()/image()/histogram()£% :

> tf.summary.scalar(E ~brE(E R), fHH 5k

tf.summary.scalar(tags, values, collections=None, name=None)

5la0: tf.summary.scalar('mean', mean)

— & 7E B loss, accuaryff < FHEX DR EL,




0 AL

Tensorboard & A TE
® N Ac sy Atf. summary.scalar()/image()/histogram() 2% :

> tf.summary.histogram({Z~ B 7 EMER),

tf.summary.histogram(tags, values, collections=None, name=None)

Flan:  tf.summary.histogram('histogram', var)

—RAXRETNETETEEN DB



»
c A AL
v R
Tensorboard & A TE
® A Iic sy Stf.summary.scalar()/image()/histogram()£% :

> tf.summary.image(\2s B 5 R, #H 5

tf.summary.image(tag, tensor, max_images=3, collections=None,

name=None)

> tf.summary.distribution(): F & & 7xweight ] 73 4



0 nl it
Tensorboard {FHRE

® /[ idsk T A merged = tf.summary.merge_all()
merge_all 7] LR summary 258 0R A7 2IE 8L,  LUEtensorboard &7~, {6 57%:

tf.summaries.merge all(key='summaries')

® iz TV AT A, summary = sess.run(merged), 5 27 R 45 5
® HEHEesfk: summary writer = tf.summary.FileWriter(logdir, graph=sess.graph),
SEHIAL I RIS AR N graph B 24 et EE B ANHE . AT

tf.summary.FileWritter(path,sess.graph)
o] PUAAHEadd_summary () JTERIGEIEESIERFE1lewriterfSEMIX

1 H

® i H & H 5 2% Gisummary writerffjadd_summary(summary,global_step = i) /71224
RIS EE PN o



0 AL

= shtensorboard:

) -

7EDOSIZ47: tensorboard —logdir=./log

2x 76 i — Nk (http:\DESKTOP:6006) , #iy A\ 213 % 28 1 R Af 25
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. Tensorflow

1. Tensorflowf& 4\

2. TensorflowZE A~ 3

3. TensorflowB| FEBHT—F W FR 7




0 BIRERET

FEUFHA

HyE%. CASIA-HWDB: HRBBEzmLRERFEXFHEAKES

CASIA-HWDB #EERRENNFENFTRIIEUESE, ©aalil. BMED, pBRF. NA{TRFPE:
o HWDB1.x: Bi#l8=F, 1.0~1.2 =MRA, EUEERA ant

« OLHWDB1.x: BEHEAZE, 1.0~1.2 =MRA,

e HWDB2.x: Bt\3ZAST, 1.0~1.2 =MRA, FHIEEIH .den
o OLHWDB1.x: BN A T, 1.0~1.2 = hR7K,




Table 2. Format of offline isolated character data file (*.gnt)

- \ »
E-‘Eﬂ?ﬁ%ﬂ item Type Length Instance Comment
Number of bytes for
H¥E4E: CASIA-HWDB Sampl one sample (b
_ampe unsigned int |4B ampte (byis
size count to next
sample)
Tag cod "a["=0xb0al
47 s char 2B H"=0xb0a
(GB) Stored as Oxalbo
Width unsigned 28 Number of pixels in
short arow
: unsigned
Height 2B Number of rows
short
igned Width*Height
Bitmap wns'e : '8 Stored rows by row
char bytes

¥ NUEEH: sample_sizeRNEEARRIN/N (RIEMGHIR/DN) , B2 E—7KE
EGEIES T —KREEE R PR24BZE, BI—ikE ) BIR/NA4Bn, 38—/ Tag_code
RN N P IGBK RS, WAL T (&) . BT RMREGHKRE,
B¢ JaBitmapie EZERE .
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T PIFEAENT

1S NIRRFFT AR E

import os
in numpy as np

1
1

1mpﬁr struct
1

import PIL.Image

import scipy.misc

from sklearn.utils import shuffle
import tensorflow as tf




a;‘i’*ﬁ l 1 4277
20%@@%@@3@#*)? o o
2. 1%2)\@(1%@%#&%&%?}% fmﬂﬂﬁ%

defr from_gnt_dir(gnt_dir=train_ at)a_dir):
def one_file(f):

header _size =10

while True:
header = np.fromfile(f, dtype='uint8', count=header_size)
If not header.size: break
sample_size = header[0] + (header[1]<<8) + (header[2]<<16) + (header[3]<<24)
tagcode = header[5] + (header[4]<<8)
width = header[6] + (header[7]<<8)
height = header[8] + (header[9]<<8)
If header_size + width*height !'= sample_size:

break

image = np.fromfile(f, dtype="uint8', count=width*height).reshape((height, width))
yield image, tagcode

for file_name in os.listdir(gnt_dir):
If file_name.endswith('.gnt’):
file_path = os.path.join(gnt_dir, file_name)
with open(file_path, 'rb") as f:
for image, tagcode in one_file(f):
yield image, tagcode



def resize_and_normalize_image(img):

v@™ l 1 4277 # fhH
* EE L-F pad size = abs(img.shape[@]-img.shape[1]) [/ 2

if img.shape[@] < img.shape[1]:

2. i&?}%?)ﬁ\ﬁfi E__E;?ad_dimz = ((pad_size, pad size), (@, @))

s N D1 M nad dims = B, 8), (pad size, pad size))

2. 2/@%’1}”2&%%2@&5‘% img_ _iang.i?h.pagl?ir-ngi .}haéigiﬁsr mu-:ndtei 'E-::rlnz:t..::;'rllt'_, constant_values=255)
# HEI

; T — ¢ » 4[4 4X img = scipy.misc.imresize(img, (64 - 4%2, 64 - 4%2))
traln_data_dlr HWDBl.ltrn—gnt #U“’iiﬁﬁ%%‘h: i::g = n;:.ulghrr];a;(;:::g, :(1(4_,12:}_, (4, 4)), mode='constant’', constant_values=255)
train_data_x =] #ullgﬁ%ﬁﬁ]\ﬂ’\]@)ﬂmeage) assert img.shape == (64, 64)
train_data_y =[] #)I%EE&EFRFE (label) ing - img.flatten()
char_set = " —& T RARAZEME XA E IR A 5 F R FAERREaSL
4 EEERBIELS B HEEFENSRT PR A8 NS R A =l )

n img

FLOREAZEBFERR LR RAMELEABHFEREFAEEN
ZECEKRZEHAERARFXTEHARELEKILEMDE
ZRRGBZEFAEARRESERS S RHALIEE 5EER"

for image, tagcode in read from gnt dir(gnt_dir=train_data_dir):
tagcode_unicode = struct.pack(">H', tagcode).decode('gh2312")

if tagcode_unicode in char_set: ———
train_data_x.append(resize_and_normalize_image(image)) def convert_to_one_hot(char):
. - - - - . vector = np.zeros(len(char_set))
train_data_y.append(convert to_one hot(tagcode unicode)) vector[char_set.index(char)] = 1

return vector

# shuffledf s

train_data_x, train_data_y = shuffle(train_data_x, train_data_y, random_state=0)



def resize_and_normalize_image(img):

v@™ l 1 4277 # fhH
* EE L-F pad size = abs(img.shape[@]-img.shape[1]) [/ 2

if img.shape[@] < img.shape[1]:

2. i&?}%?)ﬁ\ﬁfi E__E;?ad_dimz = ((pad_size, pad size), (@, @))

s N D1 M nad dims = B, 8), (pad size, pad size))

2. 2/@%’1}”2&%%2@&5‘% img_ _iang.i?h.pagl?ir-ngi .}haéigiﬁsr mu-:ndtei 'E-::rlnz:t..::;'rllt'_, constant_values=255)
# HEI

; T — ¢ » 4[4 4X img = scipy.misc.imresize(img, (64 - 4%2, 64 - 4%2))
traln_data_dlr HWDBl.ltrn—gnt #U“’iiﬁﬁ%%‘h: i::g = n;:.ulghrr];a;(;:::g, :(1(4_,12:}_, (4, 4)), mode='constant’', constant_values=255)
train_data_x =] #ullgﬁ%ﬁﬁ]\ﬂ’\]@)ﬂmeage) assert img.shape == (64, 64)
train_data_y =[] #)I%EE&EFRFE (label) ing - img.flatten()
char_set = " —& T RARAZEME XA E IR A 5 F R FAERREaSL
4 EEERBIELS B HEEFENSRT PR A8 NS R A =l )

n img

FLOREAZEBFERR LR RAMELEABHFEREFAEEN
ZECEKRZEHAERARFXTEHARELEKILEMDE
ZRRGBZEFAEARRESERS S RHALIEE 5EER"

for image, tagcode in read from gnt dir(gnt_dir=train_data_dir):
tagcode_unicode = struct.pack(">H', tagcode).decode('gh2312")

if tagcode_unicode in char_set: ———
train_data_x.append(resize_and_normalize_image(image)) def convert_to_one_hot(char):
. - - - - . vector = np.zeros(len(char_set))
train_data_y.append(convert to_one hot(tagcode unicode)) vector[char_set.index(char)] = 1

return vector

# shuffledf s

train_data_x, train_data_y = shuffle(train_data_x, train_data_y, random_state=0)
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test_data_dir = “HWDBI1.1tst_gnt” #iXEE F FEERER
test_data_x =[] #MiXEH A E F (image)
test_data_y = [ #Mix & B & a94xF (Iabel)

for image, tagcode in read from gnt dir(gnt_dir=test data_dir):
tagcode_unicode = struct.pack('>H’, tagcode).decode('gh2312")
if tagcode_unicode in char_set:
test data_x.append(resize_and_normalize_image(image))
test data_y.append(convert _to_one_hot(tagcode unicode))

# shuffledf s

test data_x, test data_y = shuffle(test data_x, test data_y, random_state=0)
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batch_size = 128 # fg—Ht X Fr AR IS5 7
num_batch = len(train_data_x) // —XF Z /iR
learning_rate=0.001 #Z >3] %
epoch = 100 # LB (AR B NSGEIE—RA—MLTT)
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batch_size = 128 # fg—Ht X Fr AR IS5 7
num_batch = len(train_data_x) // —XF Z /iR
learning_rate=0.001 #Z3£3 &
epoch = 100 # LTt (E AR B IS EIE — X A—1 4L T)

3.2 G S ALRF
X = tf.placeholder(tf.float32, [None, 64*64]) ## s NE F
Y = tf.placeholder(tf.float32, [None, 140]) ## A label

keep_prob = tf.placeholder(tf.float32) #dropout Z{R & &

o
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def chinese_hand_write_cnn():
x = tf.reshape(X, shape=[-1, 64, 64, 1]) # [128, 64, 64, 1]
# 2 conv layers
w_cl = tf.Variable(tf.random_normal([3, 3, 1, 32], stddev=0.01))
b_cl = tf.Variable(tf.zeros([32]))
convl = tf.nn.relu(tf.nn.bias_add(tf.nn.conv2d(x, w_c1, strides=[1, 1, 1, 1], padding="SAME"), b_c1)) #[128, 64, 64, 32]
convl = tf.nn.max_pool(convl, ksize=[1, 2, 2, 1], strides=[1, 2, 2, 1], padding="SAME") #[128, 32, 32, 32]

w_c2 = tf.Variable(tf.random_normal([3, 3, 32, 64], stddev=0.01))

b_c2 = tf.Variable(tf.zeros([64]))

conv2 = tf.nn.relu(tf.nn.bias_add(tf.nn.conv2d(convl, w_c2, strides=[1, 1, 1, 1], padding="SAME"), b_c2)) #[128, 32, 32, 64]
conv2 = tf.nn.max_pool(conv2, ksize=[1, 2, 2, 1], strides=[1, 2, 2, 1], padding="SAME') #[128, 16, 16, 64]

# fully connect layer

w_d = tf.Variable(tf.random_normal([8*32*64, 1024], stddev=0.01))

b_d = tf.Variable(tf.zeros([1024]))

dense = tf.reshape(convz, [-1, w_d.get_shape().as_list()[0]]) #[128, 16*16*64]
dense = tf.nn.relu(tf.add(tf.matmul(dense, w_d), b_d)) #[128, 1024]

dense = tf.nn.dropout(dense, keep_prob)

w_out = tf.Variable(tf.random_normal([1024, 140], stddev=0.01))
b_out = tf.Variable(tf.zeros([140]))

out = tf.add(tf.matmul(dense, w_out), b_out) # [128, 140]

return out
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output = chinese_hand_write_cnn() #1522 g% £

loss = tf.reduce_mean(tf.nn.softmax_cross_entropy_with_logits(output, Y)) #i+ &R &%
optimizer = tf.train.AdamOptimizer(learning_rate=0.001).minimize(loss) #{5 % & T E L&/ ML R 2T

accuracy = tf.reduce_mean(tf.cast(tf.equal(tf.argmax(output, 1), tf.argmax(Y, 1)), tf.float32)) #1+ &% E
init = tf.global _variables_initializer)#{F FH £ /L EYE L IEIN

3.4 tensorboard o[ ¥4k

tf.summary.scalars(“loss”, loss) #i2 %1k
tf.summary.scalars(“accuracy”, accuracy) #icxtg/&=
merged_summary_op = tf.merge_all_summaries()
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with tf.Session() as sess:
sess.run(init)

# a5 17347 tensorboard --logdir=./log T FF | %5 8837 [alhttp://0.0.0.0:6006
summary_writer = tf.train.SummaryWriter('./log’, graph=tf.get_default_graph())

for e in range(epoch):
for i in range(num_batch):

batch_x = train_data_x[i*batch_size : (i+1)*batch_size]

batch_y = train_data_y[i*batch_size : (i+1)*batch_size]
, loss_, summary = sess run([optimizer, loss, merged _summary_op], feed_dict={X: batch_x, Y: batch_y, keep_prob: 0.5})
B R ER T S

summary_writer.add_summary(summary, e*num_batch+i)

print(e*num_batch+i, loss )

if (e*num_batch+i) % 100 ==
# T EERR
acc = accuracy.eval({X: text_data_x[:500], Y: text_data_y[:500], keep_prob: 1.})

#acc = sess.run(accuracy, feed dict={X: text_data_ x[:500], Y: text_data_y[:500], keep_prob: 1.})
print(e*num_batch+i, acc)
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